
                                                             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- 
Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

από το Πρακτικό  της υπ’ αριθµ. 2ης / 20/2/2017 συνεδρίασης της Σχολικής 
Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης  του ∆. Πύργου. 

 
Περίληψη: «Έγκριση σύναψης συµφωνητικού νέου σχολικού τροχονόµου στο 
∆ηµοτικό Σχολείο Βουνάργου και εξουσιοδότηση Προέδρου για την υπογραφή 
του συµφωνητικού» 
 Στον Πύργο και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα 20  Φεβρουαρίου του 
έτους 2017, ηµέρα  ∆ευτέρα  και ώρα  13: 30 µ.µ., συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση η 
Σχολική Επιτροπή Α/βάθµιας Εκπαίδευσης  του ∆ήµου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 
αριθµ.4037/16-2-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής  
κ. Παναγιώτη Εξαρχόπουλου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα: 
Θέµα 5ο: «Έγκριση σύναψης συµφωνητικού νέου σχολικού τροχονόµου στο 
∆ηµοτικό Σχολείο Βουνάργου και εξουσιοδότηση Προέδρου για την υπογραφή του 
συµφωνητικού» 
 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11) µελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Παναγιώτης Εξαρχόπουλος, Πρόεδρος 

2. Τσίµπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 

3. Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 

  4.   Αλεξόπουλος ∆ιονύσιος, ∆/ντής 4ου  ∆ηµ. Σχολείου  Πύργου 
  5.   Ζουµπάκης Αυγέρης, ∆.Σ. πλειοψηφίας 
  6.  Καλυβιώτης Τηλέµαχος , εκπρόσωπος συλλόγου γονέων και κηδεµόνων 6ου ∆ηµ. 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
 
1. Αργυρόπουλος Ιωάννης 

2.  Παναγόπουλος Ιωάννης, ∆.Σ. µειοψηφίας 

3. Αθανασόπουλος Παντελεήµων , ∆.Σ. πλειοψηφίας 

4. Στάµος Νικόλαος, ∆/ντής ∆ηµ. Σχολείου Βουνάργου  

5. Μικέλης ∆ηµήτριος, ∆/ντής 7ου  ∆ηµ. Σχολείου Πύργου 
 

ΑΔΑ: 7ΖΜΦΩ17-0Τ8



 

Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , ∆ηµοτική 
Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 
     Ο Πρόεδρος της Σχολικής  Επιτροπής Μονάδων Α΄/βάθµιας Εκπ/σης  ∆ήµου 
Πύργου,  µετά την διαπίστωση της νόµιµης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  5ο  θέµα: «Έγκριση σύναψης συµφωνητικού νέου 
σχολικού τροχονόµου στο ∆ηµοτικό Σχολείο Βουνάργου και εξουσιοδότηση 
Προέδρου για την υπογραφή του συµφωνητικού» 
 
    ΘΕΜΑ 5ο: Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούµενος το θέµα αναφέρει: 
Με το αρίθ. πρωτ. 8/24-01-2017 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης του ∆ηµοτικού Σχολείου 
Βουνάργου, υποβλήθηκαν στη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης,δύο 
(2) αιτήσεις µε τα σχετικά δικαιολογητικά, για την κάλυψη µιας θέσης σχολικού 
τροχονόµου, µε την επισήµανση ότι η µία από αυτές υποβλήθηκε εκτός προθεσµίας 
στις 24-01-2017. 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθ. 14 παρ. 45 του Ν. 2817/2000, της παρ. 1 
και 3 του άρθ. 259 του Ν.3852/2010, του Ν. 7455/2007, έχει τεθεί σε ισχύ ο θεσµός 
του σχολικού τροχονόµου, που χρηµατοδοτείται µέσω των Κεντρικών Αυτοτελών 
Πόρων των ∆ήµων. Για την υλοποίηση του ανωτέρω θεσµού στο ∆ηµοτικό Σχολείο 
Βουνάργου, συντάχθηκε από τον ∆ιευθυντή του Σχολείου Πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος στις 10-01-2017 µε χρονικό όριο αποστολής αιτήσεων την 23-01-
2017. 

Οι ενδιαφερόµενες ήταν δύο, όπως προκύπτει από το αρίθ. πρωτ. 8/24-01-
2017  έγγραφο του ∆ιευθυντή, η κα Καλοµοίρη Μαρία και η κα Κατσίγιαννη 
Παναγιώτα. Η δεύτερη εκ των δύο κατέθεσε την αίτησή της ετεροχρονισµένα, ήτοι 
στις 24-01-2017 άρα είναι εκπρόθεσµη. 

Άρα προτείνεται για έγκριση ανάληψης καθηκόντων η κα Καλοµοίρη Μαρία. 
Στην ανωτέρω θα καταβάλλεται αποζηµίωση ύψους 176,00 € τις ηµέρες λειτουργίας 
του σχολείου και κατά το διάστηµα προσέλευσης και αποχώρησης  των µαθητών από 
αυτό . Η εν λόγω αποζηµίωση µειώνεται αναλογικά όταν δεν προσφέρονται 
υπηρεσίες όλες τις ηµέρες λειτουργίας του σχολείου και όταν αυτές προσφέρονται 
µόνο κατά την προσέλευση ή την αποχώρηση των µαθητών. Στην περίπτωση αυτή 
µπορεί το υπόλοιπο ποσό να διατίθεται σε επιπλέον άτοµο που καλύπτει αυτά τα 
κενά. 

Οι ηµέρες εκπαίδευσης του εθελοντή σχολικού τροχονόµου, θεωρούνται ως 
ηµέρες παρεχόµενης υπηρεσίας. Η αποζηµίωση δεν υπόκειται σε καµία κράτηση, 
πλην του χαρτοσήµου αποδείξεως (1%) και του ΟΓΑ (20% επί του χαρτοσήµου) . 
παραστατικό καταβολής της αποζηµίωσης είναι το διπλότυπο πληρωµής της 
Σχολικής Επιτροπής , το οποίο εκδίδεται κατόπιν βεβαιώσεως του ∆ιευθυντή ή 
Προϊσταµένου της Σχολικής Μονάδας, για τις ηµέρες και ώρες που ο εθελοντής 
σχολικός τροχονόµος παρείχε υπηρεσία. 

Οι σχολικοί τροχονόµοι δεν ανήκουν στο προσωπικό του σχολείου ή του 
οικείου δήµου, καταβάλλεται από τις σχολικές επιτροπές αποζηµίωση για την 
κάλυψη εξόδων κίνησής τους. Οι εθελοντές σχολικοί τροχονόµοι δεν ασφαλίζονται 
σε κανέναν ασφαλιστικό φορέα, άλλη περιοχή ή αµοιβή δεν καταβάλλεται . 
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Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείται η Σχολική Επιτροπή να εγκρίνει την 
ανάληψη καθηκόντων από τη σχολική τροχονόµο Καλοµοίρη Μαρία και να 
εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρο προκειµένου να συνάψει το σχετικό συµφωνητικό . 

                         Το Συµβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/βάθµιας Εκπ/σης 

    Αφού έλαβε  υπόψη της  όλα τα παραπάνω που έθεσε ο  Πρόεδρος, για το ανωτέρω 
θέµα  ,ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα µέλη τοποθετήθηκαν 
και 
                                               Αποφασίζει Οµόφωνα 

Εγκρίνει την ανάληψη καθηκόντων από τη σχολική τροχονόµο Καλοµοίρη 
Μαρία και  εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο προκειµένου να συνάψει το σχετικό 
συµφωνητικό . 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α:   14/2017 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
 ∆.ΠΥΡΓΟΥ 
Παναγιώτης Εξαρχόπουλος  
                                                                    Τσίµπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 

                                                                   Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 

                                                                    Καλυβιώτης Τηλέµαχος  

                                                             Αλεξόπουλος ∆ιονύσιος, ∆/ντής 4ο∆ηµ.Σχ.ΠΎΡΓΟΥ 

                                                         Ζουµπάκης Αυγέρης, ∆.Σ. πλειοψηφίας 
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